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 Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyha

zmegye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail 
Szerkesztők! 

Írta: Dr. Lukács Ferenc 

Az ember szeretné, hogy a jó és a szép élmények minél tovább 

megmaradjanak benne, illetve, hogy minél tovább frissen marad-

janak az őt ért benyomások. Jómagam is így voltam ezzel, ami-

kor szeptember 21-én szombaton hazasiettem, és még azon 

nyomban a számítógép elé ültem, hogy rögzítsem az engem ért 

csodálatos élményeket. Történt ugyanis, hogy a templomunkban 

délután 16. órai kezdettel városi kórustalálkozó volt, amelyre 

eredetileg a református templomban került volna sor, de amelyet 

a szervezők végül is a mi templomunkban rendeztek meg. Az 

összejövetelen képviseltette magát a Péceli Női Kar, a Nagytar-

csai és Péceli Evangélikus Kórus, a Petőfi Sándor Férfikórus, a 

Péceli Gyermek- és Ifjúsági Kórus, a Péceli Baptista Gyülekezet 

Kórusa és végül – helyadó házigazdaként – templomunk 

Coelestis Regina Kórusa. 

Minden kórus kapott mintegy 10 perces időtartamot, amely alatt 

módja volt bemutatni 3-4 általa választott darabot, illetve - mivel 

ebben a környezetben még nem szerepeltünk egymás előtt – ki-

nek-kinek módja volt „bemutatkozni”. Természetesen minden 

együttes a maga által választott – feltehetőleg legkedvesebb, vagy 
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legmutatósabb - anyagot hozta magával és igyekezett azt a lehető legjobban bemutatni. Mégsem ver-

seny volt ez – hiszen nem erről szólt a dolog -, még csak nem is arról, hogy ki hol tart a „felkészülés-

ben”, hanem igazi zenei ünnep, vagy ahogy az alcímben is jeleztem, igazi zenei „ökumené”. Hiszen jól 

megfértek egymás mellett a különböző testvéregyházak Krisztust dicsérő énekei és a különböző „vilá-

gi” darabok.  

Érdekes volt hallgatni egymás után a csak női, illetve csak férfi hangokból álló kórusokat és a vegyes 

karokat. Hallgatni, hogyan szárnyalnak a húsvéti örömről valló női hangok és a hazafias érzelmű dalo-

kat megszólaltató férfiszólamok. Megindító volt látni az evangélikus kórusban Bálint tanár urat, akinek 

jelenléte és éneke valóságos hálaadás volt az Isten irányába. Élmény volt látni-hallani a gyermekkórus 

csillogó szemű tagjait, csengő hangjukat, az előadott számok átélését. Aminthogy élmény volt hallgatni 

az ifjúsági kórus előadásában a filmdalokat, azok kristálytiszta, fegyelmezett, mégis átélt éneklését. Ér-

dekes volt látni, amint a szülők-nagyszülők igyekeztek minél közelebb kerülni, hogy felvehessék gyer-

mekük-unokájuk szereplését az előadásról. 

Az előadás utolsó blokkja a baptista gyülekezet kórusáé volt, akik rendkívül tömör, kiforrott hangzást 

mutattak be az általuk előadott darabokban. Különös en is igaz ez a jubileumi darab előadására. És a 

záró darab! Nem számoltam, de mintegy 100-120 tagú kórus zengte-harsogta Gárdonyi Zoltán Mond-

jatok dícséretet című művét, amelynek eredetije Bártfáról 1593-ból származik. Igazi lélekemelő darab 

ez, amelynek elhangzása után a jelenlevő vendégek hosszan tapsoltak. Sajnos csak nagyon kevesen fér-

tek be vendégként, hiszen a kórusok a helyek zömét elfoglalták. 

De nemcsak zeneileg volt élmény ez a nap, emberileg is felemelő volt. Jóleső érzés volt megköszönni a 

vendégeknek a megjelenését templomunkban, aminthogy az is, hogy a különböző felekezetekhez tarto-

zó emberek odamentek egymáshoz és mosolyogva, barátságosan köszöntötték egymást, beszélgettek 

egymással. Nagyon nagy örömmel fogadták a vendégek Ferenc atya bejelentését arról, hogy jó lenne, 

ha ennek a kezdeményezésnek folytatása lenne, és ennek érdekében jövőre is meghívta a jelenlevőket 

egy hasonlóan szép és tartalmas találkozóra. Egyúttal kérte, hogy ha van a résztvevőknek gyermek- 

vagy ifjúsági kórusa, úgy jövőre őket is szívesen látnánk a résztvevők között. „Jövőre veled ugyanitt ?” 

Szép is lenne… 

És hogy magunkról is szóljak néhány szót: a Coelestis Regina kórus vendéglátóként – szokatlanul – el-

sőként szerepelt. Műsorunkon Varga László: Hol szeretet című darabja szerepelt elsőként, mintegy 

mottóként ( ezért is választottam ezt a címet), hiszen erre az összejövetelre mindenkit Krisztus szerete-

te gyűjtött egybe. A továbbiakban a Notre pere című Durufle-darabot, egy cantigát, valamint a Szeke-

res István - Polgár Ferenc: Harmatcseppel című darabját adtuk elő a SzeRBuSz zenekar kíséretével. 

A jó Isten áldása kísérje mindazokat, akik munkájukkal, szervezésükkel, részvételükkel igazán emléke-

zetessé tették ezt a napot. 
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 Október 1-től ( kedd ) áttérünk a téli miserendre. A hétköznapi misék ettől kezdve reggel 8 

órakor kezdődnek, a szombat esti mise pedig 17.30-kor kezdődik. A vasárnapok miserendje 

változatlan marad. 

 Október 6-án vasárnap tartjuk meg templomunk búcsúját. Ezen a napon délelőtt egy szent-

mise lesz 10 órai kezdettel.  

 Októberben a Rózsafüzér imádságot hétköznap a szentmisék után, szombaton a szentmise 

előtt, vasárnap a fél ½ 9-es szentmise után tartjuk meg. 

 Október 6-án elsővasárnap a szentségimádást kivételesen a 10 órai szentmise után tarjuk 

meg és a szentségimádás keretében mondjuk el a rózsafüzért is.  

 Olajfa házas-közösség  új csoportot indít : október 26-án délután 4-kor a hittanteremben.  

 Az önkormányzati iskolákban elkezdődtek hittanórák, kialakultak a csoportok. Az újonnan 

jelentkezők csoportba kerülésért keressék a hitoktatót.(e-mail: kollmanna@citromail.hu) 

 Két éves felkészülés kezdődik a bérmálkozásra. (Feltételek többek között: betöltött 16 életév, 

szentmisén való rendszeres részvétel, folyamatos hittanra járás és plébániai szolgálat.) Fel-

nőttek és azok a fiatalok, akik nem ifjúsági hittanosok félfogadási időben Burger Ferenc plé-

bánosnál jelezzék  bérmálkozási szándékukat. 


